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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO MURIAÉ- PREV. AOS (AOS SETE DIAS DO
MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E DEZESEIS, ÁS 14h00min), ATENDENDO A CONVOCAÇÃO DO PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV
ANTONIO JOSÉ REUNIRAM-SE NA SALA DE REUNIÕES DO MURIAÉ-PREV, PARA DELIBERAREM SOBRE A SEGUINTE PAUTA:
1-  APROVAÇÃO DE  ABERTURA DE  PROCESSO  LICITATÓRIO  PARA CONTRATAÇÃO DE  EMPRESA PARA GESTÃO
PREVIDENCIÁRIA,  GESTÃO  ATUARIAL  E  IMPLANTAÇÃO  DO  PRO-GESTÃO.  COMPARECERAM  À  REUNIÃO  O
PRESIDENTE DA DIRETORIA EXECUTIVA, (ANTONIO  JOSÉ PEREIRA DE  OLIVEIRA),  NANCY LIETA LIMA (SECRETARIA
EXECUTIVA MURIAÉ-PREV), O PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS (ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS),  O
CONTADOR DO MURIAÉ-PREV (PEDRO ALVES VIEIRA), A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM ROGÉRIA RODRIGUES, OS
CONSELHEIROS:  DENILSON  FERREIRA  DE  SOUZA,  MARIA  DO  AMPARO,  SERGIO  VILHENA  VIEIRA,  JOÃO  ROBERTO
BARGUINI,  JOSÉ  DE  ASSIS,  GILMAR  PIMENTEL  FARAUX,  A SECRETÁRIA  DE  ADM  DANIELA  DE  MATTOS  PEREIRA
GUARÇONI, O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA, A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL HELENA FRANCISCA DE
CARVALHO, A PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL ANA CLÁUDIA VALLE, OS CONSELHEIROS RODRIGO TURETA DA SILVA,
RODRIGUES JOSÉ ARAÚJO, JOSÉ ALFREDO CAMPOS, JOAREA TÁVORA, OS CONSELHEIROS CÉLIO  CARLOS, ANTONIO
CARLOS  DA  SILVA EUZÉBIO  E  TÂNIA  MARA  JUSTIFICARAM  A AUSÊNCIA  DEVIDO  A COMPROMISSOS  ASSUMIDOS
ANTERIORMENTE, MAIS DEIXARAM O VOTO PARA CONSTAR EM ATA AS SUAS OPINIÕES. O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E APRESENTOU A PAUTA DO DIA –  APROVAÇÃO DE ABERTURA DE PROCESSO
LICITATÓRIO  PARA  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  PARA  GESTÃO  PREVIDENCIÁRIA,  GESTÃO  ATUARIAL  E
IMPLANTAÇÃO DO PRO-GESTÃO. O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV, O SENHOR ANTONIO JOSÉ DISSE QUE ATENDENDO A
UMA DELIBERAÇÃO DO CONSELHO ADM EM REUNIÃO ANTERIOR, FICOU DECIDIDO A REALIZAÇÃO DE UMA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA PARA DELIBERAREM SOBRE A PAUTA EM QUESTÃO, POIS OS CONSELHEIROS NATOS DA PREEFEITURA
E CÂMARA NÃO ESTAVAM PRESENTES. O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV INICIOU SUA EXPLANAÇÃO, DIZENDO QUE
ATENDENDO A UMA ORIENTAÇÃO DO CONSELHO FISCAL EM SEU PARECER SOBRE O EXERCÍCIO DE 2015, QUANTO AOS
ESFORÇOS PARA RESOLVER O PROBLEMA DO DEFICIT ATUARIAL E A CRESCENTE ALIQUOTA SUPLEMENTAR QUE
EM BREVE SE TORNARÁ INSUPORTÁVEL PARA O MUNICÍPIO, DISSE AOS CONSELHEIROS QUE PRETENTE CONTRATAR
UMA EMPRESA ESPECIALISTA EM CONSULTORIA PREVIDÊNCIA E SOLUÇÕES ATUARIAIS PARA ELABORAR UM ESTUDO E
UM DIAGNÓSTICO PREVIDENCIÁRIO E ATUARIAL E APRESENTAR SOLUÇÕES DE CONTENÇÃO DO DEFICIT. DISSE AINDA
QUE ESTA EMPRESA IRÁ FAZER UM ESTUDO DESDE A FUNDAÇÃO DO MURIAÉ-PREV E DIAGNOSTICAR OS MOTIVOS QUE
LEVARAM AO DEFICIT ATUARIAL E APÓS ESTE ESTUDO SERÁ APRESENTADO AS SOLUÇÕES VIÁVEIS PARA MINIMIZAR O
DEFICIT  ATUARIAL  E  TAMBÉM  A IMPLANTAÇÃO  DO  PRO-GESTÃO  (PROGRAMA  DE  GESTÃO  DE  REFERÊNCIA  DO
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA PARA OS RPPS), PARA ESTA CONTRATAÇÃO A DIRETORIA EXECUTIVA DO MURIAÉ-PREV
NECESSITA DA APROVAÇÃO DOS CONSELHOS. OS CONSELHEIROS DISSERAM QUE ESTÃO A PAR DA SITUAÇÃO DO DEFICIT
ATUARIAL,  O  QUAL FOI  REPASSADO PELA EMPRESA RTM  NA REUNIÃO  NO  DIA 06/06/2016  PARA OS  TÉCNICOS  DA
PREFEIRURA E PARA OS CONSELHEIROS. O PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES A
CERCA DA MATÉRIA DIZENDO QUE O MOMENTO É DE EXTREMA IMPORTÂNCIA PARA QUE O MURIAÉ-PREV TOME AS
MEDIDAS PARA TENTAR EQUACIONAR AS CRESCENTES ALIQUOTAS SUPLEMENTARES. DE ACORDO COM O PRESIDENTE
DO MURIAÉ-PREV É UM TRABALHO MINUCIOSO O QUAL DEMANDA DE UM TEMPO MAIOR PARA SUA CONCLUSÃO E QUE
AO  FINAL  OS  RESULTADOS  SERÃO  APRESENTADOS  EM  UMA AUDIÊNCIA  PÚBLICA  NA  CÂMARA  MUNICIPAL  AOS
SERVIDORES  MUNICIPAIS  E  APÓS  SERÁ  ENVIADO  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  PARA  PROVIDÊNCIAS.  SEGUNDO  O
PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV ESTA CONTRATAÇÃO IMPLICARIA EM UM CUSTO ADICIONAL MENSAL PARA O MURIAÉ-
PREV DE APROXIMADAMENTE 5.000,00 MENSAIS DURANTE UM PERÍODO DE APROXIMADAMENTE UM ANO E MEIO. APÓS
AS EXPLANAÇÕES DO PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV AMATÉRIA FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E CONSIDERAÇÕES DOS
CONSELHEIROS. FORAM APRESENTADOS OS VOTOS DOS CONSELHEIROS CÉLIO CARLOS, ANTONIO CARLOS E TÂNIA
MARA QUE JUSTIFICARAM A AUSÊNCIA, MAS PEDIRAM PARA CONSTAR OS VOTOS EM ATA (VOTARAM PELA APROVAÇÃO
DA ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO, VIZANDO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SOLUÇÕES
PREVIDENCIÁRIAS E ATUARIAIS). OS CONSELHEIROS SOLICITARAM ALGUNS ESCLARECIMENTOS A CERCA DO PROCESSO
DE LICITAÇÃO TAIS COMO: TIPO DE LICITAÇÃO, VALOR, TEMPO DE CONTRATO, DEFINIÇÃO DO OBJETO, VALORES DE
REFERÊNCIA, QUAIS EMPRESAS IRÃO PARTICIPAR. O SECRETÁRIO DE FAZENDA FRANCISCO OPINOU PELA MODALIDADE
DE TÉCNICA E PREÇO. AS CONSELHEIRAS DANIELA, MARIA DO AMPARO, ROGERIA QUESTIONARAM SOBRE O VALOR
ALTO E O TEMPO DE DURAÇÃO DOS SERVIÇOS. A CONSELHEIRA HELENA FRANCISCA DE CARVALHO EXPLICOU QUE ESTA
A PARTE DO PROBLEMA COM A CRESCENTE ALÍQUOTA SUPLEMENTAR E DEMONSTROU GRANDE PREOCUPAÇÃO COM O
TEMA, POIS TAMBÉM É SERVIDORA PÚBLICA E PRETENDE EM BREVE SE APOSENTAR NO MURIAÉ-PREV. O PRESIDENTE
DO  MURIAÉ-PREV  DISSSE  QUE  VAI  EM  CONJUNTO  COM  O  PREGOEIRO  ALESSANDRO  E  A EQUIPE  DE  LICITAÇÃO
ELABORAR UM ESTUDO DETALHADO SOBRE AS CONSIDERAÇÕES DOS CONSELHEIROS QUANTO A ELABORAÇÃO DE UM
OBJETO  A  SER  LICITADO  BEM  DEFINIDO,  COM  VALOR  PRECISO,  TEMPO  ESTIMADO,  TERMO  DE  REFERÊNCIA  E
APRESENTAR AOS CONSELHEIROS PARA APRECIAÇÃO. MEDIANTE ESTAS CONSIDERAÇÕES FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO,
SENDO QUE OS CONSELHEIROS PRESENTES APROVARAM POR UNANIMIDADE A ABERTURA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO,
SENDO  QUE  PRÓXIMA  REUNIÃO  A  DIRETORIA  DO  MURIAÉ-PREV  DEVERÁ  APRESENTAR  AO  CONSELHO  AS
CONSIDERAÇÕES  FEITAS.  AO  FINAL DOS  TRABALHOS  O  PRESIDENTE  DO  MURIAÉ-PREV DECLAROU ENCERRADA A
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REUNIÃO E AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS.  NADA MAIS A RELATAR EU NANCY LIETA LIMA ASSINO A PRESENTE
JUNTAMENTE COM OS DEMAIS.  
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